



在卡马乔的中国男足执教生涯中，最惨痛的失利有二：客场0：8不敌巴西是其一；其二就是6月15日1：5不敌泰国队。在上周末的48小时里，这两个曾带给卡马乔无限耻辱的对手再次与中国足球联系到了一起，但这次，我们等来的不再是失利，两支并不受关注的国家级足球队给伤痕累累的中国足球带来了一丝温暖。

## 分别击败巴西、泰国 大运男足和沙足国家队给中国足球送温暖 国足丢的脸，他们往回找

捷报

### 输谁也不能输泰国 沙滩足球亚洲杯 中国点杀夺冠！

国足1：5不敌泰国的余波未了，12日晚在2013沙滩足球亚洲杯中，中国沙滩足球队终于为中国足球长脸了，他们凭借最后一分钟的进球，以4：3战胜泰国沙滩足球队；13日晚在双方的第二回合，中国队又以6：1狂胜泰国队。

亚洲杯开始前，中国队后卫刘易斯说：“我们压力也挺大的，尤其是国足输给了泰国。我们兄弟都横下了一条心，怎么也不能输给他们。”刘易斯透露，“比赛结束后，别提

我们有多兴奋了！我当时就想用沙子将自己埋起来，然后突然跃起，把沙子弄得哪里都是。就是要疯狂地庆祝一次。”中国队主教练罗斯表示，中国队的目标是夺冠。

昨日，在山东海阳进行的决赛沙滩足球亚洲杯中，中国队4：3战胜阿联酋获得冠军。中国队队长万超首开纪录，阿联酋队随后连入两球，中国队由刘易斯在还剩17秒时顽强扳平。经过加时赛以及点球大战后，中国队最终以总比分4：3战胜对手获得冠军。 北晚



沙滩足球亚洲杯最佳球员刘易斯

记者视线

### 在日本6万足球教练 活跃在学校里 中国呢？

上周末，代表中国队征战大运会的北理工完成了这样一次快速逆转，但北理工模式在中国还是孤独的，他们并不能代表中国大学生足球的真正水平。此刻，中国足球人的反思或许应该远远多于兴奋。

“北理工确实高出其他大学生队，我们一花独放没什么意思。”金志扬认为，北理工队成绩出色，更重要的是起到示范作用：“我希望通过我们来推广校园足球，让更多学生去踢球，足球人口上去了，我们的水平自然也就上去了。”金志扬还感叹，日本和韩国“至少有五六十所北理工，在中国，这样的学校太少了”。

上届大运会日本男足获得了冠军，金志扬这次也专门提到了日本大学生足球：“日本队的表现值得称道。你想想，在日本，有6万名具有执教证书的足球教练活跃在学校操场。一个教练就意味着至少一支队伍。我们中国有6万名学生参加足球训练吗？”

昨天，在山东海阳观看沙滩足球亚洲杯决赛的国家体育总局足球运动管理中心副主任魏吉祥在接受采访时表示，近年来中国足球一直在低谷徘徊，青少年人才断层是重要原因，但这种情况正在逐步缓解。他说，目前国家体育总局每年拿出4000万元开展校园足球运动，今年还拿出1000多万元开展高中和大学足球联赛。全国每年都组织足球夏令营、校园足球冠军杯等活动，推动了校园足球的发展。

魏吉祥认为，通过推广校园足球，加大青少年训练体系的建设，形成完整赛制和训练体系，这是提高中国足球水平的必由之路。但愿未来10年或20年我们真正的国足水平一定会提高。 楼栋

捷报

### 一支纯学生军带来了一丝温暖 世界大学生运动会：中国4：1巴西 你没看错，也不是在做梦



金志扬与弟子们合影留念，记下这难忘的一夜

中国队小组赛2平1负没能进入八强，他们参加了昨晨开始的排位赛。若胜巴西队，他们就进入9-12名的争夺赛。

开场仅4分钟，巴西队前锋就打破僵局，第38分钟中国队的李劲头球扳平比分。下半场中国队后来居上连进三球。虽然只是排位赛，但主裁判一共出示了3张红牌和8张黄牌，可见比赛之激烈。

中国大运男足以参加中甲联赛的北理工队为班底，辅以个别其他高校的球员。能在世界大赛上战胜巴西队，中国球迷都非常激动，很多微博都发了这条消息。央视新闻的官方微博写道：“这支纯正的中国学生军，给伤痕累累的中国足球带来了一丝温暖。中国足球学生军，好样的！”有球迷则写道：“热泪盈眶，终

于我们看到希望了，千万不要让国足把你们招进去啊！”

面对这样一场胜利，赛后球队总教练金志扬也十分激动：“我们国家队输了0：8，不等于我们也会输0：8，我在赛前跟队员们说，你们能不能给国家队找回脸面？今天对方个人技术我们没法比，但我们靠的是团队精神和整体打法！”

更难得的是，本届参加大运会的男女足都是真正的大学生。同样的，对手巴西队也都是大学生，主要来自萨尔多瓦科技学院。

“中国足球的黑夜眼看就要过去。我希望通过我们来推广校园足球，让更多学生去踢球，足球人口上去了，我们的水平自然也就上去了。”金志扬最后说。 都快

当红炸子鸡

### 郑州小伙加盟比甲豪门



本报讯 昨天，从比利时传出好消息：比利时布鲁日俱乐部正式宣布，他们与正在队内试训的来自中国的球员王上源正式签署了一份为期3年外加一年选项（优先续约权）

的工作合同，来自郑州的王上源也由此成为第一位加盟布鲁日的中国球员。

今年20岁的王上源，是一个不折不扣的郑州人，小学阶段在郑州市郑上路小学开始足球专业训练，先后进入火车头俱乐部和北京三高俱乐部，2011年一月，天赋出众的他作为唯一一名非职业球员入选了土伦杯中国队大名单，后来也长期担任国青队长。在布鲁日试训期间，他一共参加了7场热身赛，打进3球，并表现出了突出的意识和速度，由此得到了对方的认可。

值得一提的是，这也是郑上路小学既邵林之后，走出的又一位具有很大影响力的球星，这所郑州的足球传统学校“球星摇篮”的名号名副其实。该校副校长马骥，是一手将王上源引上足球之路的启蒙教练，在得到这个消息是，马骥既兴奋，也不觉得意外：“这孩子从小就显现出高于同龄人的足球意识，对足球有着浓厚的兴趣，而且训练也非常刻苦。作为教练，我为他感到由衷的高兴，也希望他继续努力，在欧洲赛场上不断提高。”

在得到这一好消息后，建业俱乐部的青训负责人陈文杰也通过微博表示了祝贺，并祝愿从2011年开始已经和建业俱乐部正式签约，成为俱乐部网点学校的郑上路小学，能够培养出更多更优秀的足球苗子。 郑州晚报首席记者 郭韬略

### “箭人”霍华德 目标直指总冠军



昨晨，休斯敦火箭队为德怀特·霍华德举办了新闻发布会，正式宣布这名全明星中锋的加盟，球队与他签下了4年8800万美元的合同。

“德怀特是火箭历史上签下的最伟大的自由球员。”球队老板莱斯利·亚历山大说道，“他让我们重回总冠军争夺者的行列，这对这座城市非常重要。”霍华德职业生涯一共打了697场比赛，场均贡献18.3分12.9个篮板2.2次盖帽，在季后赛他的数据还有攀升，可以达到19.7分14.1个篮板2.7次盖帽，并在2008-2009赛季带领魔术杀入了总决赛。他共7次入选全明星，5次入选第一阵容，还曾连续三年荣膺最佳防守球员。“我非常激动来到这里。”霍华德说，“语言无法形容我现在的感受，这是一个新的开始，我期待在球迷的支持下，带领球队建功立业。”

在姚明、奥拉朱旺等火箭传奇球星的见证下，霍华德掷下豪言：“火箭的目标是赢得总冠军。” 陈嘉堃